



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA  
mzo.gov.hr

KLASA: 602-01/20-01/00231  
URBROJ: 533-05-20-0001

Zagreb, 20. travnja 2020.

## OSNOVNIM ŠKOLAMA

- svima -

**Predmet: Obavijest o online projektu *Zadaću napiši, jedinicu izbriši***

Poštovane, poštovani!

Obavještavamo vas da je u povodu obilježavanja 100. obljetnice Učiteljskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu pokrenut projekt pod nazivom *Zadaću napiši, jedinicu izbriši*.

S obzirom na novonastalu situaciju, u doba kada je nastava zbog opasnosti od širenja koronavirusa obustavljena, studenti Učiteljskoga fakulteta osmislili su online pomoć u učenju.

Svim učenicima u Republici Hrvatskoj omogućeno je usvajanje nastavnoga sadržaja putem televizije, u sklopu Cjelovite kurikularne reforme *Škole za život*. Cilj ovog projekta je pomoći onim učenicima kojima praćenje TV-sadržaja predstavlja prepreku ili nije dostatan u usvajanju nastavnoga sadržaja, a ujedno je to i pomoć roditeljima koji sa svojom djecom borave u samoizolaciji. Ovo je oblik odgojne potpore i obrazovne pomoći.

### Mogućnost uključivanja u projekt

Projekt će se realizirati putem dviju platformi. Za komunikaciju s učenicima i njihovim roditeljima koristit će se Skype, a učenici će putem aplikacije Edmodo dobivati radne materijale s pomoću kojih će moći uvježbati i ponavljati nastavne sadržaja odslušane na TV-u. Svi nastavni materijali bit će učitani na aplikaciji za vježbanje i ponavljanje, a pratit će predmetni kurikulum, tj. sadržaje na HRT-u.

Roditelji se za pomoć u učenju djetetu javljaju putem društvenih mreža projekta: [Facebook profil](#), [Instagram profil](#) ili na mail: [zadacunapisi.jedinicuizbrisi@gmail.com](mailto:zadacunapisi.jedinicuizbrisi@gmail.com).

Volonter će u dogovoru s roditeljem i učenicom pružati konkretnu pomoć u dodatnom razumijevanju nastavnoga sadržaja te pisanju zadaća ili rješavanju zadataka koji su im zadani te biti pomoć pri samom učenju preko aplikacije Skype. Ovim projektom učeniku se pružaju individualizirane metode pri učenju uz prihvaćanje njegovih karakteristika, načina na koji uči i sadržaja koji mu dodatno treba objasniti.



Roditeljima se na ovaj način pomaže u obrazovnome, ali i odgojnome segmentu.

Preporučuje se da učenici prvih razreda osnovne škole sa studentom volonterom komuniciraju uz pratnju roditelja.

Putem Skype aplikacije otvorit će se pet profila koji će biti vezani uz razred koji učenik pohađa.

Učenik će s volonterom komunicirati putem Skype profila i to:

- I. razred osnovne škole - putem Skype profila **Zadacu napisi 1**
- II. razred osnovne škole - putem Skype profila **Zadacu napisi 2**
- III. razred osnovne škole - putem Skype profila **Zadacu napisi 3**
- IV. razred osnovne škole - putem Skype profila **Zadacu napisi 4**
- V. razred osnovne škole za učenje geografije, povijesti i prirode - putem Skype profila **Zadacu napisi 5.**

U sklopu pojedinoga Edmodo profila bit će postavljeni materijali za usvajanje nastavnoga sadržaja, ponavljanje i vježbanje.

Učenici će raditi prema rasporedu i imati pravo na tri sata tjedno pomoći u učenju. Učenik, u dogovoru s roditeljem i studentom volonterom, odlučuje o predmetu za koji mu treba pomoć u učenju.

Ako se više učenika javi da ne razumije određeni nastavni sadržaj, volonteri će snimiti videouradak kojim će dodatno objasniti konkretni nastavni sadržaj.

Uz navedeno, **Skype confrence call** pruža mogućnost razgovora s više učenika istodobno te je uz prethodnu dozvolu roditelja učenicima omogućen oblik vršnjačke socijalizacije.

Slijedom navedenoga, pozivamo učitelje/ice da obavijeste roditelje učenika kojima je potrebna pomoć u učenju da uključe svoju djecu u ovaj projekt.

S poštovanjem,

  
2  
DRŽAVNA TAJNICA  
Prof. dr. sc. Branka Ramljak

